



„Úgy akarjuk szolgálni a magyar szabadság és megmaradás ügyét, ahogy a márciusi ifjaktól tanultuk: egy szívvel, egy lélekkel, egy akarattal!”

**Orbán Viktor, miniszterelnök: Ünnepi levél a határon túli magyaroknak**

Tisztelt Elnök asszony!

Kedves nőszervezeti tagok!

A márciusi hónap jellegét, nőközpontúságát és egyben, számunkra, magyarok számára, forradalmi szellemiségét megragadva küldöm ünnepi jókívánságaimat e levélben Önök számára, úgy a Romániai Magyar Demokrata Szövetség Nőszervezete, mint a magam nevében!

Kívánom Önöknek, hogy március idusa adjon további erőt és eltökéltséget közösségépítő szerepük sikeres ellátásához, és célkitűzéseik megvalósításához.

Tekintettel arra a távolról sem könnyű, összetett küzdelemre, melyet részben a saját politikai alakulatainkon belüli érvényesülésért, részben pedig a Kárpát-medencében élő magyarság megmaradásáért és gyarapodásáért folytatunk nap mint nap, hiszem azt, hogy elfogadottabb, elismertebb közéleti szereplővé válik sok nőtársunk és középtávon elérhetjük, hogy a politikai döntéshozatalban is lényegesen nőjjön részvételi arányunk.

A „szabadság, egyenlőség, testvériség” eszméjét ma is hangosan kell képviselni és következetesen tenni megvalósítása érdekében. Úgy, ahogyan a forradalom lángjához szükséges feszültségek sem március 15.- én, a szikra lángra gyűlésének napján alakultak ki, hanem 1825-től a reformkor kezdetével megszületett gondolatok, változtatni akaró szándékok érlelődtek lobbani tudó tűzzé, Nőszervezeteink mindennapjai is elengedhetetlen részei annak a folyamatnak, melynek egy pontján azt tudjuk mondani, hogy valós nemek közötti egyenlőséget, a Nő értékének megfelelő elismerését valósítottuk meg.



Az akkori emberfeletti haza és nemzetszeretetről tanubizonyságot tévő Anyák és Hitvesek, akik a forradalom tüzébe engedték fiaikat, férjeiket, a hős Nők akik, az események forgatagában helyt álltak, a gyászoló özvegyek és feledni nem tudó édesanyák nagyságának példája kötelez bennünket is arra, hogy 2016 márciusát is cselekedeteikhez méltóan éljük meg, családjaink összetartása, gyermekeink felelősségteljes magyar emberré nevelése, magyar közösségünk összetartása és bölcs, jövőt teremtő döntések meghozása által.

Kívánom, hogy e következetes életút bejárása során kísérjen bennünket a Jóisten gondviselő szeretete !

Tisztelettel és baráti üdvözlettel,

Biró Rozália, szenátor

az RMDSZ Nőszervezetének elnöke